



鄞州新蓝青学校506班

细微之处的美

在我们日常的每一个细微角落,处处都隐藏着令人心醉神迷的美景。无论是清晨透过云层洒下的第一缕阳光;还是黄昏时分,被夕阳晕染出的如梦如幻的色彩;抑或是街边公园里,在微风中轻轻摇曳的无名小花,这些看似平凡的一瞬间,实则蕴含着无尽的美好。小记者们用舞动的笔尖,细腻的文字记录下这份触动心灵的美好,让我们一起细细品味。

指导老师 丁慧慧

高山即景

陈柯辛(证号 2412718)

我喜欢高大雄伟的神仙居。上神仙居有一段山路很难走,我们便乘坐缆车上去。殊不知,这缆车之行为我带来了巨大的震撼。我们坐上了缆车,随着时间的推移,缆车渐渐爬高了,景物的变化也反映出来:低处多平地,适合植物生存,而高处多峭壁,不适合植物生存。于是形成了山下多植被,山上光秃秃的景象。

山下植物多,动物自然也多。从远处看去,一棵棵巨树拔地而起,撑起一片绿荫。树荫下,一株株小草从地里探出嫩绿的头,一副好奇的样子。绿油油的草地上,时有一两只松鼠游戏其中,原本绿意盎然的草地更添几分生机勃勃。空中的鸟儿也毫不逊色,它们几只成队,在天空中自由舞动、跳跃。那蓝天便是它们的舞台。

山下虽美,但越往上,我便觉得越壮观。只见一座座山峰高耸入云,一面坑坑洼洼,有棱有角,好似一块块巨大的积木,而另一面则光滑无比,好似一把削铁如泥的绝世宝剑一剑挥下,又好似盘古举起大斧,将两座山一分为二。而我转过身去,只见一座虽小但高的小山伫立在此,好似一叶扁舟在茫茫大山中并不起眼,又好似那金箍棒镇住了这座大山。

这便是我喜欢的高大雄伟的神仙居!

荷塘即景

汤歆玥(证号 2412711)

我见过无边无际的大海,看过世上最大的盐湖,也听过“滴滴答答”的雨声,可我最喜欢我小区里的那一池的荷花和荷叶。

远远望去,荷塘宛如一块巨大的绿色画布,上面点缀着一些粉红色的荷花。微风拂过,这些荷花若隐若现,让人忍不住靠近。走近一点儿,勉强能看出它们的形状了。粉红色的荷花好似一个害羞的小姑娘,羞涩地把头藏进巨大的荷叶中。靠近些,仔细观察,你会发现荷叶上晶莹的露珠不知是哪只调皮的鱼儿撞动了荷叶杆,使得露珠不断翻滚,宛如珍珠在荷叶上翻滚。一阵风吹来,荷叶像一位尽职的保安,保护着荷花。荷塘中,几只小鱼偶尔从水底向上一跃,给这一幅风景画又添了几分生机。

我忍不住伸手摸了摸荷花,感受它那柔软的花瓣。这株在风吹雨打中长大的植物,仿佛正向我诉说。这一刻,我们仿佛心灵相通,我好像也变成了一朵荷花,在池塘中绽放。

正当我沉浸在这美景时,“叭!”一滴雨把我拉回了现实。我赶紧撑开了雨伞。这时,原本碧绿的荷叶在雨水的擦拭下变得一尘不染,更有了光泽。我依依不舍地离开了荷塘。



星空即景

胡皓宁(证号 2412719)

草原的夜,万籁俱寂,我静坐在温暖的蒙古包中,缕缕思绪随着奶香悠悠飘荡。此时,点点繁星宛如细碎的钻石,透过门缝倾洒而入,在地上晕开一片清冷的银芒。我起身,轻轻推开那扇门,刹那间,浩瀚无垠的星空如同一顶巨大的穹顶,将我笼罩其中。

抬头仰望,银河高悬在天空,牛郎星和织女星透过摩羯座隔河相望,牛郎一左一右牵着两颗较暗的星星,像是牵着一儿一女;而织女星被一群小的星星围了一圈,像是在天庭中饱受折磨。细看那银河,它近乎霸占了一条中央天带。在银河之中,有着许多星云,有的赤红,像燃烧着的一簇火焰;有的像一匹马,只有一个头露出来;有的像个指环,中间还镶嵌着一颗宝石。在对面山顶上方,启明星达到了最大的亮度,在夜空中犹如一盏明灯,它静静地陪伴着一轮满月,落下一片璀璨的光芒。

山坡上,两只绵羊在夜色中奔跑,跑向了山顶。在月色下,它们的身影若隐若现,恰好,一颗星星升到了一只羊的头顶,与小绵羊遥遥相望,像在互相倾诉着什么。浩瀚的星空,高高挂在天上,洁白的绵羊,静静站在山头,构成了一幅独有的美景。

海边即景

石小石(证号 2401062)

大连的海边,凉爽、舒适。有时宁静温柔,有时威武热情,变化速度惊人。但,这毫不影响它的美。

起初,金黄色的阳光轻柔地照在海面,像是给大海盖上了一层暖和的被子。海面泛起层层波纹,仿佛在呢喃。深蓝色的海水没过松软的沙土,又轻轻吻过粗糙的岩石,偶尔还会调皮地卷起几朵浪花。大海像一个深情的少女,也像一个有趣的孩子,活泼又不失浪漫。这种宁静与美好没能持续多久,便迎来了波涛澎湃的大海。海水快速翻滚着,卷起许多雪白的浪花,像千万匹野马奔腾而来,仿佛要吞噬掉一切。沙土被冲散,落入大海,露出里面闪闪发光的贝壳与惊慌的小螃蟹。岩石被海浪有力地冲刷拍打着,像是要被这大海雕刻成什么作品。海鸥也激动地在上空盘旋飞舞,发出响亮的啸叫声。大海每一次波涛汹涌,都是在对人们诉说它的雄壮威武。此时的大海像一位勇猛的战士,不怕困难,勇敢向前,寻找属于自己的辉煌。碧蓝的海水、翻滚的浪花、鸣叫的海鸟,宛如一幅充满力量的油画,令人惊叹。

又过了一会儿,海面渐渐平静下来。远处的海与天空相连,波光粼粼,像一面巨大的明镜,也像许许多多颗珍珠在闪烁。大海又像一幅广阔无边的蓝色画卷,蓝得梦幻,蓝得纯净,蓝得深邃。有时,又蓝得俏皮、活泼。

大海,你像一颗熠熠生辉的蓝宝石,优雅而又神秘,令我无法忘怀。

雨天即景

俞思涵(证号 2412705)

有人喜欢朝阳的喷薄而出,有人喜欢夕阳的缓缓西沉,还有人喜欢林中的百鸟争鸣,而我喜欢雨中的朦胧景象。

天气渐渐凉了下來,天空好似被蒙上了一层灰蒙蒙的纱,又好似一位画家的灰色颜料倒翻了,缓缓晕了开来。

不久,雨丝如约而至,它们如同一个个顽皮的孩童蹦跳着来到人间,溅起一阵水花。“叮叮咚咚”,雨水落在屋檐上发出的脆响。点点雨丝在空中织起一张银色的大网,笼罩着整个城市。

雨越下越大,仿佛是一场音乐会。雨滴是鼓手,它落在城市各处,发出不同的叮咚声。云仿佛被撕开一条缝,一道金黄色的雷电劈了下来,它是高音歌唱家。“呼”,一股凉风袭来,它是低音歌唱家。大树被风吹得枝叶摇曳,几片树叶被风刮了下去。而大树便是音乐会最重要的一员——指挥家。

远远望去,朦胧的山脉被云雾环绕,仿佛披上了一层轻纱。楼下,行人打着一把把五彩的雨伞,在灰蒙蒙的天空的映衬下,更显五彩缤纷了。

雨停了,天空出现了一道彩虹。人生不就是要经历风雨,怎么能见彩虹吗?

夏雨即景

裘毅恒(证号 2461794)

夏日午后的西湖,太阳已经让苏堤彻底变得滚烫,植物也垂下了头。游客们纷纷不满地报怨着酷暑难耐。这时,一阵风卷起,天竟阴沉了下来。不一会儿,乌云悄没声儿地溜上了天幕。突然一道闪电从空中划过,雷声从四面八方涌来,如同敲响了战鼓,浓墨般的乌云拉开了夏日雨景交响乐的帷幕!

不一会儿,天上落下了豆大的雨点,打在荷叶上,发出“啪啪”的声响。紧接着,雨开始越来越大,整个西湖都浸湿了。一些调皮的小朋友正在雨中嬉戏,一些人正在避雨。大雨中带着一些尘土和青草味,一股自然的气息。又有人正在雨中散步,不带伞,在雨中静赏着那美丽景观。着落在地上的雨溅了起来,似一个个小喷泉一样,美极了。大雨哗哗下,几只小鸟站立在树上,它们虽然在淋雨,却没有啼叫,只是静静地享受着大雨的爱抚。

渐渐地,雨声越来越小,雨点成了雨丝,天空更蓝了,远山清楚了,空气凉爽了。远山露出了久违的绿色。

阳光拨开那烦人的乌云,从空中洒下,洒到了荷叶上,荷上的水珠闪闪发光。粉红的荷花映在湖面上,给人画一般的美感。人们也出来,欣赏着雨后的西湖。

“料峭春风吹酒醒,微冷,山头斜照却相迎。”希望,这雨带走烦恼,只留下快乐!

日出即景

郑培隽(证号 2412722)

空气中凝结着几颗晶莹的小水珠,空中布满了云彩,整个世界没有一丝的阳光。然而,太阳总会在你不经意间升起。就在那一瞬间,云彩中透出了几缕阳光,紧接着,红得似火的阳光像是初生的婴儿一般,努力地云层中挤出来,几颗水珠慢慢地开始变得透明,变得虚无缥缈,渐渐的,这几滴水珠开始朝空中飞去,散成了一股股的青烟,飞向云端。

太阳初升,它似是一颗火红色的鸡蛋,从天的另一侧,爬着天梯,朝云间走来。它的身上像是负着重荷一样,缓缓地,一步一步地前去。天边的云彩也注意到了太阳的到来,纷纷向四周散开,像是见了国王一样,为这位“王”让出一条道路。太阳到位了,也开始变红了,由暗红变为浅红,再由浅红变为绯红。最终,由绯红变为了那明亮又温暖的火红!

天空不再暗淡,大地在那一刻再度焕发生机!

落日即景

★天色变了,从一片蓝色如梦幻的世界里移到了一个白茫茫的世界。太阳如毛毛虫似的一刻不停地爬,爬到了遥远的天边,此刻如一盏大红灯笼挂在西方,看起来多么美好。人们不禁为它停下了脚步,以为这样时间可以停滞,太阳可以停留。然而,太阳像是要赶往下一场舞会,不停地移动,不停地下落,路上行人似乎察觉到了什么,脚步突然变得匆匆。一个个小卖铺也关上了大门,只剩下晚霞在释放着异样的光彩。

过了没几分钟,太阳的小手就触到了海平面。这下可不得了,太阳的余光把海水照得波光粼粼,如同闪闪星光在水面跳动。不一会儿,太阳半个脸浸在了海里,像泡温泉一样,有点羞涩又有点欢快自在。

仅仅过了几秒,太阳像是一个顽皮的孩子,把脸沉入了海水中,尽管如此,它还是泛着一抹白光,还想在最后时刻再展光辉,把它所有生命力绽放给我们看。最终,光影没了,路灯亮了,只有乌鸦和蝴蝶欢快地叫着,在傍晚显得十分好听……

戴亿承(证号 2412725)

★日月轮回,似乎所有都在变化,只有日出和日落亘古不变。日出的蓬勃与日落的沉静,宛如岁月长河中恒定的标点,标记着日子的起承转合。相较之下,我更钟情于日落。

太阳从空中慢慢偏西,渐渐地,周围的云霞变红了,太阳也渐渐地由金黄转变成火红,又从火红变成绯红;眼看到山顶了,突然一片云彩飘来,好像正在硬生生地扛住太阳。周围的云朵也赶来帮忙。它们不顾脸被晒得彤红,只为了让人们再最后享受一点光和热。就这样,那个有着夕阳的傍晚变得格外长。

但是,即使是成千上万的云朵也挡不住太阳西沉。太阳犹如一个猛烈燃烧的大火球,穿过了云朵的层层“防线”,触到了山头,瞬间整个山头好像都被点燃了,也变成了彤红。

太阳继续西沉……当只剩最后一丝阳光时,阳光变成了一根细长的光柱。一只鸟飞来,它那尖细的叫声,好像是在为太阳唱着挽歌。

天黑了,启明星也已款款升起。太阳虽落,但我的心中充满了对夕阳的喜爱和即使走向尽头也要绽放光彩的深深敬意。

牟驿轩(证号 2461793)